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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 
 

 pre riaditeľku  a Správnu radu MISERICORDIA n.o., Strakovo 733/7, 976 52 Čierny Balog
 

Správa z auditu účtovnej závierky 

Názor 

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky  neziskovej organizácie MISERICORDIA n.o., so sídlom 
Strakovo 733/7, 976 52 Čierny Balog,  IČO: 45023085  (ďalej   len „organizácia“),  ktorá obsahuje 
súvahu  zostavenú k 31. decembru 2025, výkaz ziskov a strát  za rok končiaci sa k uvedenému 
dátumu a Poznámky k účtovnej závierke, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad 
a účtovných metód. 

Podľa nášho názoru priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej 

situácie organizácie k 31. decembru 2025 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa                  

k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).     

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards            
on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od  organizácie sme nezávislí podľa ustanovení 
zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z.z.                 
o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa 
etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme 
aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky.  
Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ 
pre náš názor. 
 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osob poverených spravovaním za účtovnú závierku 
Štatutárny orgán organizácie je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak,                         
aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré 
považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti,      
či už v dôsledku podvodu alebo chyby.  
Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán  organizácie zodpovedný za zhodnotenie 
schopnosti organizácie  nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností 
týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné a za použitie predpokladu 
nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle organizáciu zlikvidovať 
alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť  než tak urobiť.  
Osoby poverené  spravovaním sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného výkazníctva  
organizácie. 
 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby a vydať správu audítora, vrátane 
názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný 
podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také 
existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú 
vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť 
ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.  
V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého 
auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus.  

Okrem toho:  

 Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku 

podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká     

a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné   na poskytnutie základu pre náš 
názor.  

Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti  v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko 
v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, 

nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.  




